

PLNÁ MOC

ARMEX Oil s.r.o.

IČO: 254 03 460

se sídlem Mánesova 2022/13, Děčín VI-Letná, 405 02 Děčín

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 15492

zastoupená panem Hynkem Saganem, jednatelem

(dále jen „Zmocnitel“)

tímto
zplnomocňuje

datum narození

bytem

(dále jen „Zmocněnec“)

a to s účinností od 1.11.2023

ke všem právním i faktickým jednáním, ke kterým dochází při podnikatelské činnosti Zmocnitele, zejména v oblasti maloobchodní a velkoobchodní distribuce pohonných hmot, včetně provozu sítě čerpacích stanic pohonných hmot, a to i k těm jednáním, pro která se jinak vyžaduje zvláštní plná moc, to vše i ve formě notářského zápisu nebo jiné veřejné listiny.

Zmocněnec je tak v zastoupení Zmocnitele zejména oprávněn:

- právně jednat ve věcech pracovněprávních, včetně podepisování za Zmocnitele, tj. např. uzavírat pracovní smlouvy, dodatky k nim a podepisovat právní jednání vedoucí k rozvázání pracovního poměru;
- právně jednat ve věcech obchodních a provozních, včetně podepisování za Zmocnitele, tj. např.
 - jednat s obchodními partnery Zmocnitele a uzavírat s nimi za Zmocnitele smlouvy, zejména smlouvy o dodávkách pohonných hmot, a to jak s odběrateli Zmocnitele, tak s dodavateli Zmocnitele, včetně rámcových kupních smluv, uzavírat dodatky k takovým smlouvám a sjednávat zajištění pohledávek Zmocnitele z takových smluv;
 - vymáhat pohledávky Zmocnitele, včetně sjednávání splátkových kalendářů, uzavírání dohod o přistoupení a o dodatečném zajištění, jakož i o rozsahu uplatnění příslušenství a smluvních pokut a o odpuštění dluhu nebo jeho části;
 - jednat ve věcech účasti Zmocnitele v poptávkových a výběrových řízeních;
 - vést obchodní korespondenci Zmocnitele;
 - vydávat, měnit a rušit vnitřní předpisy Zmocnitele.

Zmocněnec je oprávněn jménem Zmocnitele vykonávat veškerá jednání s výše uvedenými související, přičemž Zmocněnec je oprávněn výše uvedená právní jednání a dokumenty taktéž měnit či rušit a vykonávat veškerá právní a faktická jednání v souvislosti s výkonem práv a povinností Zmocnitele z takových dokumentů vyplývajících či v souvislosti s nimi.

Zmocněnec je oprávněn v zastoupení Zmocnitele činit veškerá další právní a faktická jednání, jichž bude v souvislosti s výše uvedeným třeba, zejména přijímat rozhodnutí, vyhotovovat a podepisovat listiny, prohlášení, zápisy, návrhy, žádosti, smlouvy a dohody, pokyny, souhlasy a jménem Zmocnitele doručovat a přebírat veškeré písemnosti a přijímat a poskytovat jakékoli plnění, případně další jednání dle pokynu Zmocnitele, to vše i ve formě notářského zápisu nebo jiné veřejné listiny.

Zmocněnec však není oprávněn zastupovat Zmocnitele při výkonu jeho práv a povinností jako společníka a/nebo akcionáře v jiných právnických osobách, zejména není oprávněn zastupovat Zmocnitele na valné hromadě obchodní společnosti či přijímat rozhodnutí jako jediný společník a/nebo akcionář v působnosti valné hromady obchodní společnosti.

Zmocněnec není oprávněn se při výše uvedených jednáních nechat dále zastoupit třetí osobou.

Tato plná moc se uděluje na dobu určitou do **31.12.2024**.

V Praze dne 26.10.2023

Zmocněnec udělené zmocnění přijímá v plném rozsahu.

Ověření - legalizace

Ověřuji, že:

1) pod pořadovým číslem 111PF46G tuto listinu přede mnou vlastnoručně podepsala níže uvedená osoba, jejíž totožnost byla prokázána:

Hynek Sagan, nar. [REDACTED]

Praha 1, dne 26.10.2023

Doložka z konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument 160610858-366809-231030145549.pdf vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem 160610858-366809-231030145549. Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 4

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: [REDACTED]

Pracoviště: [REDACTED]

Datum vyhotovení: 30.10.2023

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: [REDACTED]

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.